INFOTICS AGILSYSTEM CIA. LTDA.

INFORME DEL COMISARIO POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2.015

INFORME DEL COMISARIO

A los Accionistas y miembros de la Junta Directiva de INFOTICS AGILSYTEM CIA. LTDA.

- En cumplimiento de las disposiciones contenidas en la Ley de Compañías, en mi calidad de Comisario, de la EMPRESA INFOTICS AGILSYSTEM CIA. LTDA.. (Una compañía limitada constituida en el Ecuador) presento a ustedes el siguiente informe en relación al año terminado al 31 de diciembre del 2.015.
- He obtenido de los administradores información sobre las operaciones y registros de la empresa. Así mismo, hemos revisado los Estados Financieros de INFOTICS AGILSYSTEM CIA. LTDA..., al 31 de diciembre del 2.015.
- En el caso de Infotics, nos abstenemos de emitir una opinión, puesto que la empresa no ha efectuado operaciones durante el ejercicio económico a informar, se mantiene únicamente la cuenta de Patrimonio, correspondiente a la aportación de capital inicial de sus socios.

Sin más por el momento, quedo de ustedes agradecido.

Atentamente.

Margoth Ocaña COMISARIO

INFOTICS AGILSYSTEM CIA. LTDA.